

MAGYARSÁGÉRT ÉS  
HALADÁSÉRT

Előfizetési ár helyben  
házhöz hordva  
vidékre postán külvé  
Egész évre . . . . . 19.20 P  
Fél évre . . . . . 9.60 P  
Negyed évre . . . . . 4.80 P  
Egy hónapra . . . . . 1.60 P

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG  
FELTAMADÁSÁÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. kerület, Kötéplyom-község

Telefonszám: 141.

## Versengő áldozatok

„Senki nem áldozott annyit, mint a földbírtokos osztály!” — mondották a hági győzelem halotti torainak egyikén.

Nem kell hozzá Carlyle pátosza, Switt dicsőítése és Dante fantáziája, hogy erre a megáldapításra teletni tudjon a mai nemzedék életvilágát cellájába bezárt rab: a kortárs.

Talan hoztak áldozatot azok is, akik az életüket adták oda? Deherdó székisírjában, Volhánia mezőin, orosz foglyoktól tömegsírjain szaszerek rothadnak, akik életre, öröme, munkára és csókra születtek, akiknek meszes sírgödrei felé csak sóhajok szállni járnak, de könny nem hullhat a sírja, hogy a könnyeiktől porhánysá vált hantok alatt könnyebb legyen a pernyés. Talán vesztettek valamit ők is, a találatba küldött bűnözők, akik meghaltak, mielőtt anyjukon kívül asszonyt szökölhattak volna s akik a *consecratio temporum* szabályai közül mentek engedelmesként az időnek. Talán vesztettek valamit ők is, akik nem gyűrűt, de szívet éreztéltek aranyvasért. — A férfiak alkotásait, a szép öregség dnyjait, világra nem ösölték gyermekeik győzelmét, az ölelé élet örömeit adták oda, amikor a gölyvőt tífózt szívák felé piros medáliát. Talán áldoztak valamit ők is!

S talán áldoztak azok is, akik műhelyt, iródt, üzemet, feleséget, gyereket s a fájdalom kereszte által roskadozó anyát hagytak itt, talán áldoztak a férfiak is, akiket egy parancsnok az élet frontjáról a háti frontjára vezényelt s talán áldoztak, akár ottmaradtak, akár visszajöttek. És bár *dulce et decorum est pro patria mori*, — talán áldoztak akkor is, amikor ennek az „edés és díszes halálnak” legionáriusai lettek, szabad fiát a szabad, — ő, nemesak a szabad, de a *muszjoholnák* is, áldoztak talán azok is, akik egye fejvessé, kifőnéen sikerült lábampuflással, talán félkarral, talán az egy szemmel és egy szemgödör jötték haza a kihűlt műhelybe, az írók bolha, a „lepielt” irodába, folytatni a harcot az élet frontján a hadiseregelveken elgyőzött asszonyt és elbányult gyerekekért! Talán áldoztak azok is, akik karjukkal, lábukkal, vagy kőbocsant szemükkel trágyázták az idegen mezőket, s talán áldozott a munkás is, amikor meggyőződött arról, hogy nemesak „a bilmesét veszitheti el”, áldozott, aki elment olyan időben, amikor kenvere volt, de joga nem, visszajött, — *ha visszajött*, — amikor joga lett, de kenvere nem s át kellett vörzszania olyan időt, amikor se kenvere, se joga nem volt. Talán áldoztak ők is!

S talán áldoztak a gyerekek is, akiket egy „belső parancs” szakított le az apjuk mellől, talán áldoztak azok is, akik csak elözgénylő anyjuk meseiből tudnak valamit apukáról, aki nem vett senkinek, látott-futott, vörrejtétek és kíndódot, boldog volt ha megismogathatta anyu arát s ha csókot lehelhetett gyereke tiszta homlokára. Talán áldoztak a feleségek is, akik egészséges, fiatal, dolgozni és ölelni tudó emberként adták oda — a kenyérkeresőt, a családért, az emberüket betegem, megrokkantban, elnyűtt idegekkel s veseszenyítőkkel betegre zaklatott lélekkel kaptak vissza, — *ha visszakapták*. De áldoztak talán azok az asszonyok is, akiknek ferjeből örömkömből és búszégekükből, a parthól, ahol kikötöttek, a talajból, melyen megálltak, kiesi gyerekek eltökélt életi apjából nem maradt más, csak gyászkeretes arckép és időnyomos cszjaki átom. Talán áldoztak ők is!

Talán áldoztak a gyerekek, áldoztak az özvegy, áldoztak az anyák, áldoztak a rokkantak s áldozott mindenki, aki ezeknek az apokaliptikus időnek érző kortársa volt. Igaz, nagy áldozat volt az is, hogy a búza árát

makszimálta a kormány. De áldozat volt ottahagyás az életet és ottahagyás az egészséget, áldozat volt ottahagyás a családot és ottahagyás az üzletet. Igaz, nagy áldozat volt sorbaállni rekvirált gabonát. De áldozat volt sorbaállni tíz deka zsírért és áldozat volt kukoricakenyéret adni a lázas gyerekeknek.

Talan nem indokolt az sem, hogy egyes társadalmi osztályok áldozatait összemérjük s talán még sokkal kevesebbé indokolt az is, hogy ha már ez az összetett megtörténik, akkor a gazdtársadalom tüntetésük fel a legtöbb

áldozatot szenvedők osztályaként: Mert a föld mégis csak megmaradt, de mi lett a hadikölcsönkötvényekből? S utóévére azok az árúvák is hoztak áldozatot, akiket a háború először elvette az apjukat, azután a hadikölcsön elvette az apai örökséget. S ha „mégis mozog a föld” olykor, végül mégis megmaradt, de mi maradt meg az elposztoktól vérből, eltökélt életből, elherdált nemzedékből? Mi maradt meg a vérből és verejtékből? Mi maradt meg a gyászból és szenvedésből? És mi maradt meg a kioltott életből?

## A kecskeméti malmok ma reggel 3 százalékkal felemelték a darálási, illetve szállítási vámot

A kecskeméti malmokban és darálóknak a darálás ma reggeltől kezdve új vámtarifája mellett történni. A malmok és az acél- és lengéri-, árpac- és rozsdaralást az eddigi 6 százalékról 3 százalékra emelték, a 11 százalékkal megdrágították az őrlémények odát, illetőleg vízszállítás díját is, úgyhogy a darálvánalóknak a háztól a malomba, illetve a malomból hához való szállítása a darálvánalóknak most már 2 százaléka kerül.

A tarifája felemelésével kapcsolatban a malmok a következőket közölte a *KecsKeméti Lapok* munkatársával:

„Ez a 3 százalékos emelés, csak létszámban drágítás, amennyiben a *berzins ány* így is nálégy 20 százalékkal olcsóbb, mint egy évvel ezelőtti volt. Egy esztendője 34–35 fillér volt a lengéri ára, az árpac pedig 30–31 fillér,

úgyhogy a malom ekkor a 6 százalékos darálási vámmal együtt tudta számításait találni. Azóta azonban olyan árnyokban zuhan le a gabonafélék ára, hogy az eddigi vámtarifája mellett a darálásra a malmok effektíve ráfizettek. Tudni kell, hogy a vízszelontől és hízaladk részére szállított darálvánalók után nem a malmok visszamardó váma a forgalmi adó köteles, hanem a darálásra behozott egész mennyiség, úgyhogy nekünk a kapott 6 százalékból forgalmi adóba kellett befizetnünk 2 százalékos és így 4 százalékos maradt, ami pénzben kifejezve egy métermázsán után tett ki többé 50–52 fillérrel. Kénytelenek voltunk tehát a vámot felemelni, azonban hangszlyozzuk, hogy a darálásért pénzösszegben még így sem kapunk annyit, mint egy esztendővel ezelőtt.

## A hízott sertés ára a mai piacon 146 fillérig emelkedett

A mai hétipiacon csak a sertésipiac volt élénk. Féléves süldők párjéért 120–140 pengőre fizettek, míg a hízott sertés kálégy 146 fillérig emelkedett.

A gabonapiac nyomott volt, a búza 21, a

rozsz 11 pengőért talált vevőre. A szalma koscsja 10 pengőért, a széna métermázsája 4–6 pengőért kelt. Tűzfánban gyenge volt a felhozatal.

## ORSZÁG—VILÁG

A Magyaralkalmazottak Biztosító Intézetének közgyűlése az eddigi 75 százalékos léppénzfizetési kulcsot 60 százalékra mérsékelte. — A Nemzeti Bank 13 százalékos osztalékot fizet. — A frontharosok sürgetik a kormánytól a vízfészeti eremphétdíjak megváltását. — Magyarország 1929-ben negyestere több sertést exportált Bécsbe, mint 1928-ban. — Folkshazy ny. fővárosi alpolgármester az elmúlt évben 133.228 pengő fizetést kapott a budapesti villamos vasutaknál. — A rendkívüli enyhe időjárás miatt megessagant a fervevárnyó sertésvásár forgalma. — A győri kisparosok kiripari kölcsönalapot létesítenek. — Bethlen miniszterelnök törvényjavaslatot terjeszt a képviselőház elé a kormányzó jubileumának emlékére. — A Társadalombiztosító Intézet rövidesen 260 tisztviselőt bocsát el. — A fővárosi rakтарыban felmüllő métermázsán eladatlan búza van. — Bethlen miniszterelnök Apponyi Albert gróffal hétéven hosszasan tanácskozott a hági meggyőzésről és a gazdasági kérdésekről. — Zalagergőz február 1-én nem tudta kifizetni tisztviselőit. — A szegedi határban a vadbíbak vagonzámmra kíszedtek az őrsi véstet.

Olaszország és Ausztria döntőbíróisági szerződést köt.

## A hadirokkantak kifizetési napjai február hóban

A hadirokkant-pénztár február hóban a következő napokra osztotta be a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvak kifizetését:

Belterületiek (városiak)						
Kelst	Hadirokk.	Hadiözv., ár	A-tól	E-ig	A-tól	C-ig
13. csüt.	A-tól	E-ig	A-tól	H-ig	D-től	G-ig
15. szomb.	F-től	H-ig	D-től	K-ig	H-tól	K-ig
17. hétfő	I-től	P-ig	L-től	O-ig	L-től	O-ig
19. szerda	L-től	P-ig	L-től	S-ig	P-től	S-ig
20. csütörtök	R-től	S-ig	P-től	Z-ig	T-től	Z-ig
22. szombat	T-től	Z-ig	T-től	Z-ig		

Külterületiek (pusztaiak)

14. péntek	A-tól	G-ig	A-tól	G-ig
18. kedd <th>H-tól</th> <th>O-ig</th> <th>H-tól</th> <th>M-ig</th>	H-tól	O-ig	H-tól	M-ig
21. péntek <th>P-től</th> <th>Z-ig</th> <th>N-től</th> <th>Z-ig</th>	P-től	Z-ig	N-től	Z-ig

A kifizető pénztár felhívja a hadigondozottak figyelmét arra, hogy járadékaikat kiskorú családtagjaik részére, illetve kezébe nem fizetik ki, azoknál minden hadigondozott járadéka átvetélnél rendszerszerű jelentő lappal tartozik személyazonosságát igazolói. Járadékért megbízott, illetőleg meghatalmazott, csak a kézbesítő által látamozott meghatalmazás és személyazonosságát igazoló rendszerszerű bejelentő lap együttes felmutatása ellenében jelentkezhet.

# HORTOBÁGYI JUHTURÓ

Mindenütt kapható! Termelői:

Orsz.  Magy.

**TEJSZÖVEGKEZÉSI KÖZPONT,**  
Budapest, I., Horthy Miklós-út 119/121.

## Jogszázból

A Kecskeméti Joghallgatók Segélyező- és Onképző-Egyesülete február hó 15-én, szombaton este 9 órakor nagysikerűnek ígérkező *Jogszázból*-t rendez az Uri Kaszinó összes termeiben.

A *Jogszázból* fővédnökei: betleheni gróf Bethlen István dr. v. b. t. l. miniszterelnök, gróf Klebelsberg Kunó dr. v. b. t. l. vallás és közoktatásügyi miniszter, rosznyói Pólya Gyula dr. ny. miniszter, a külügyi bizottság elnöke, országgyűlési képviselő, gróf Ruday Géza ny. belügyminiszter, országgyűlési képviselő, zsitvaticsi Zsitvay Tihor dr. igazságügyminiszter, kecskeméti város díszpolgára.

Védnökök: Bardócz Erődi ügyéségi elnök Czereik László rendőrőrnagy, Derzsy Edem. tan. m. kir. pénzügyigazgató fűj Fay István főispán, Fűrész István dr. a Kaszinó Egyesület igazgatója, Horváth Mihály dr. országgyűlési képviselő, Jóó Gyula dr. jogakadémiai dékán, Mielhany Géza alezredes, állományparasznosk, Molnár Árpád dr. járásibírói elnök, kesői vitéz Mózic Kálmán ezredes, v. t. c. székkapitány, Réthely Ferenc dr. ny. főispán, jogakadémiai ny. r. tanár, vitéz Révész Benec dr. jogakadémiai ny. r. tanár, Szabó István dr. országgyűlési képviselő, szentesi Székács István törvényesbírói elnök, Széles László felsőházi tag, a ref. egyház főgondnoka, Zimay Károly polgármester.

Híresszónokok: Bardócz Árpád, Czereik László, Derzsy Edene fűj Fay István, dr. Hetyess Kálmán, dr. Horváth Mihály, dr. Jóó Gyula, dr. Kiss János, dr. Molnár Árpád, öz. m. Pöcsy György, dr. Réthely Ferenc, vitéz dr. Révész Benec, dr. Szabó István, szentesi Székács István, Zimay Károly.

Rendezés: fűj. Németh László elnök, Dömötör Lajos főrendező, Végő Sándor alelnök, Halassy Sándor főrendező, balafalvi Kiss Barnabás főrendező, Nusser Elemér főrendező, Patrulyás István főrendező, Szappanos Sándor főrendező, Vincze István főrendező, Felek Ferenc háznyag, H. Nagy Ferenc pénzügyés, T. Nagy József főjegyző, Somodi Kálmán pénztáros, Szabó Albert ellenőr, Szóke József ügyész, Vassary Sándor ellenőr.

Tiszteletbeli rendezők: Bajtay Miklós dr., Beke Kálmán dr., vitéz Berta Mihály dr., Cseke István dr., Cseréklyi Gyula dr., Gontó Lajos dr., Daróczy Bálint dr., Dobos István dr., Dormány Dező dr., Dormány Mihály dr., Farkas Dező, Farkas Ferenc dr., Forbeger Ernő dr., Gömöri Jenő dr., Gyemes S. József dr., Győrfői Pál dr., Hajdú József dr., Hejjas Jenő dr., Hejjas Pál dr., Horváth Géza dr., Horváth Géza dr., Horváth Géza dr., Kalocsay István dr., Katona Zoltán dr., Kéry Sándor dr., Kiss Béla dr., Kovács Lajos, Kovács Sándor, Lahancz Ferenc dr., Laci Pál, Liszka Béla dr., Marsa Mihály dr., Muraközy András, Olajos Sándor, Papp Ádám dr., Papp Miklós dr., Plutzer Gyula dr., Révész Zoltán dr., Roósz Lajos dr., Sághy Zoltán dr., Schira Mihály, Soós Ferenc dr., Szabó László, Széles Lajos dr., Szellner Ferenc dr., Tóth Endre dr., Sz. Tóth Gergely dr., Tóth Kálmán dr., Virágh László dr., Wind Ernő dr.

A bál sikere érdekében a joghallgató ifjúságnak közel 150 tagú lelkes rendezőgárdája buzgólkodik.

Jegyek névszóló és számozott meghívó felmutatása mellett válthatók a bálteremben (Jogakadémia) február hó 8-tól kezdve délután 11-15-ig és február hó 15-én este a bálipéntt. Családjegy 10 pengő, személyjegy 4 pengő, táncjegy 2 pengő.

Kezdeté este 9 órakor.

A tiszta jövedelmet az egyesület segélyalapja javára fordítja a rendezés.

# IV. Károly utolsó útja Magyarországon

Budaörs—Tihany Baja 18

*Siménfolyó* nagy figyelemmel gondoskodott arról, hogy a királyi párnak semmiben hiánya ne legyen. Minden apró kívánságukat azonnal igyekezett teljesíteni. A királyi pár gyermekeiről szóló távirati értesítéseket azonnal közölte velök, ami mindig nagy örömet és megnyugvást keltett a királyi szülőknél.

Mindenképpen a király neheztelését nem tiltotta azokkal szemben, akik a kormány megbizátásból fordultak meg előtte vagy pedig akikről a király tudta, hogy a kormány intézkedéseivel egyetértettek.

Ezért történt az, hogy amikor a kormány a király ügyét ügyvédjét kiutasította s így másik ügyvéd meghatalmazása vált szükségessé, a király pénzügymin. rendezése céljából és ezen meghatalmazás kiállítására végezt az udvarnagyi bíróság elnöke Tihanyra érkezett: a király öt sem fogadta.

Hogy Siménfolyóval szemben is rideg magatartást tanúsított, ennek is az oka csupán az volt, mert benne a kormány megbízottját látta.

Hogy mennivre erő-ellenzeng uralkodott a király felkérte a kormányt ellen, mutatja a következők eset:

Siménfolyó arra kérte a királyt, hogy szerezze meg számára eredeti szövegben a nagyatant demarsát. Siménfolyó azonnal értekezésbe lépett Budapesttel és tolmácsolta a király kérését. A kormány elküldte az eredeti szöveget s hozzátartozó a miniszterelnök felségfeljertését is. Amikor Siménfolyó ezt a két iratot átadta a királynak, a király a feljertészt elolvastás nélkül adta vissza Siménfolyónak azaz az indoklással, hogy azért nem olvassa el, mivel azaz a miniszterelnök aláírása van. Ugyhogy Graz útján ez a felterjesztés vissza is adatott a kormányának.

A királyi pár Tihanyban minden nap cigárt a templomba, ott ücsög hallgatott. Napközben a kolostor kertjében telték meg rendez sétákat.

Október 31-én érkezett Tihanyba gróf Apponyi Albert és gróf Széchenyi Miklós. Apponyi Albert igen hosszasan tárgyalt a királlyal. Bizonyára felvilágosította a királyt, hogy az a Magyarországra való jövelel súlyos közvédelembe sodorta az országot, aminek bizonyossága az a nagyvármai katolnai készföldös, amelyet a szomszéd államok tettek Magyarországra határain. Amikor október 23-án lerzártak a cseh határt, 24-én elrendelték a cseh, a jugoszláv hadsereg mozgósítását és a mozgósításokat mind a két hadseregnek október 27-én már végrehajtották. Allandó csapatkészítés volt mindkét helyen. Repülőik, tüzrek állandó mozgásban. A hadsereg létszáma mindkét államban háborús létszámra emelték, nagy hadi anyaggyűjtésről történtek a vonatkozó kérészek és elszármak be. A hadviseléshez szükséges pénzt megszavazatták, kiáltványok jelentek meg, szóval úgy Csehországban, mint Jugoszláviában néhány nap alatt a hadseregnek teljes hadkészültségben volt, minden pillanatban készen arra, hogy amennyiben a magyar kormány nem lesz elegendő az intént kívánságának, azonnal átvonuljanak a magyar határokra.

A helyzetnek erről a veszedelemről voltál a királynak is meg kellet győződnie lennie, anynyival is inkább, mivel az intént demarsát a magyar eredeti szövegében már ismerheték és tudomásul szereztek azokról a hírekről, amelyek a szomszéd államok hadállapotba való bevezetéséről jöttek.

Folytatás következik.

## Gyanús körülmények között meghalt egy elmebeteg

Szabó József 35 éves elmebeteg, aki Révész Józsefnéknél, nagynénjénél a közönsé alatt állott és Gödröstemető-utca 2. számú házban lakott, tegnap reggel meghalt. A kórház igazgatósága szerint a halállal kapcsolatban gyanús tünetek merültek fel, éppen ezért az ügyészek elrendelték Szabó József holttestének felboncolását. A boncolást még a tegnapi napon végrehajtották és a hulláreszkét felküldötték az Országos Bírósági Vegyészeti Inté-

zet, Budapestre.

A nyomozás eddigi eredménye szerint Szabó József mult hó 28-án rosszul lett, elvitték a tisztí orvosi hivatalba, ahol poros orvosságot kapott. Hozzáértelzői azert ettől kezdve állapota egyre rosszabbodott, míg tegnap reggeli hírtelen meghalt. A vegyészeti intézet megállapításától függ, hogy Szabó József halálát milyen körülmények okozták.

## SZÍNHÁZ

A színházi iroda közleményei:

**A Borsas Amerikában.** Emőd Tamás és Török Rezső ötletet operettrevűjét, mely pár év előtt a legvonzóbb műsordarabja volt a színházaknak, ma, kedden újítja fel színtársulatunk Földess Vilmos színes rendezésével. Budapest lanka, Komáromy Piri, Madarassy Berta, Olinszky Erzsébet, Tarnay Béla, Jáky Dezső, Markovits Bandi, Horváth Béla, Ungváry Endre főszereplőkkel. A bérlet. — Vasárnap este ugyancsak Borsas Amerikában lesz a műsor.

**A pesti családok operettjűdság szerdán** B) hérléthen, csütörtökön A) hérléthen Keltői Erzsébet és Tarnay Bélával.

## VÁROSI MOZI

**A repülő flotta,** az amerikai repülő-osztágot látványos és szenzációs bemutatásával ma, kedden utoljára van mű-órón 6 és 12/9 órakor Milton Sills-nek legújabb filmjével

Heti műsor:

Szerda—csütörtök—péntek: Conrad Veidt, a varieté királya és A vasokliú Robert.

## Társadalmi események

**Febr. 8.** Az Izer, Jótékony Nőegylet karneval-estélye a Kereskedői Kaszinóban 9 órakor.

**Febr. 9.** A női felsőkereskedelmi iskolát végzett tanulók farsangi vacsorája. — Az Iparos MANSZ tesztelőnapja az Iparos Ötthonban 6 órakor.

**Febr. 15.** Jogszázból.

**Márc. 1.** A kath. Egyházi Enekkar dalstáje a r. kath. egyház dístertermében.

## Kifagyott szőlők beakocósításához

kiavagolt akocsméket jegenyenyárt, kanadai nyárfa és szomorófaét valamint gleditsia cseméket legutjánnyosabban szállít

**Dobos Faiskola**

KECSEKÉSEN Szabolcsmegye. Alapítva 1898 éven árjegyzők ingyen és bérmentve. 354

**A SINGER VARRÓGÉPEK  
MÉGIS A LEGJOBBAK!**

**Málnási Mária**

természetes alkalikus sós savanyúvíz. KITŰNŐ HATÁSÚ kőhíg és rekedtség eseteiben. Gyomorégést azonnal megszüntet. — Mindenütt kapható!

**Budapest, Nádor-u. 34.**

353



**Kisipari munka**

**BUTOR**

**Állandó butorkiállítás**

**Keckseméti Butoriparosok Részvénytársaság, Nagykörösi-utca 22**

\* Házilag savanyított káposztahasáb is kapható a Hangyában. 30f

\* Unikum Drill vetőgép Szemzőnél.

— A Kollégium Diákgyesület felhívja 1-on rendezett műsoros táncestélyre február 11-én.

Szabó Győző dr. 17. Kiss János dr., Fűrész István dr., Fáy István, Szőke Gyula, Donáth József dr., Horváth Béla, Molnár Béla, Fűvesly Imre, Szecss László, Horváth Mihály dr. 10-10, Katona Mihály dr., Endre Zsigmond, Szappanos István (Páka), Szeghly Zsigmond, Nagy Mihály dr. 8-8, Józ Gyula dr., Czirják László, Fazekas Ferenc, Écsy László dr., S. Kovács István 6-6, Bűvész Sándor, Szemerey F., Mares Géza, övz. Junker Lászlóné, Abraham Andor dr., Zombory László dr., Fejér Pál dr., Baktay Albert dr., Baktay Albert, Kiss Endre dr., Rosenber Miklós dr., Kozma Andor, Wéber Mátyás dr., Dömötör Lajos dr., Hetessy Kálmán dr., Dömötör Pál, Garzó Béla dr. 5-3, Nemessy Zsigmond, Fördös László, Cziperó Károly, Réthely Ferenc dr., Miksa Miklós, Müller Frigyes dr. 3-3, övz. Gyemes Mihályné 10, N. N. Dunasz Ferenc, N. N. 2-2, Gyenes József dr., N. N., Székács Odín 1-1 pengő, azokonkívül többen összesen 11 pengő 80 fillért. — Természetben adományoztak. Keekeméti té. város 58 liter bort, Bóka Béla dr. 19, Horváth Mihály dr. 15, Dömötör Pál dr. Sárközy Endre 10-10 liter bort, Molnár Máté 3 kg, Deim Gusztáv és Vincze Mihály 2-2 kg, Barta József, Warnus Hugó, Róth Sándor, Katz Dező, Keserű Imre, Szekeres József, Tóth János 1-1 kg vörslit, Pataki Albert fél kg mustárt. Első Keekeméti Szőlő- és Gyümölcsstermelő Szövetkezet 10 liter bort, Czadassági Górnalomb 20 kg nullafiszert. Reitter József 400 dr. kifli megücsélt és a liszten kivüli anyagi hozzáadását vállalta. Kovács Pál, Szikvizgyár Rt., Merkur, Kerekes Sándor, Szegér József, Bimbó József, Hungária (Král Rezső), Szihályi Mór 30-30 övz szódavíz, övz. Gyemes Mihályné 140 dr. papirtalék adományozott, Réthely Gyula az összes üvegeket, poharakat kölcsönözta. A megértő áldozatok segítségével az igen tisztelt felülfizetőknek és adományozóknak a Diákgyesület választmányja nevében köszönetét fejezi ki az elnök.

\* Zöldborsó 1 kg 70 fillér a Hangyában.

A keckseméti kir. törvényszékél

Ke. 5720/9-1929. szám. 349

**HÍRDETMÉNY**

A keekeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Kovács Miklós és neje kelmetsző kiskunfélegyházi lakosok ellen folytatotta tett eszónokiválti kénszer-egyeségi ügyben az egyeségi tárgyalásra határnapul 1930. évi február hó 25. (huszonöt) napjának délelőtt 9 óraját a kir. törvényszék Rákóczi-út 7. sz. II. em. 83. ajtószámú hivatalos helyiségebe küti, amikor a közt. vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes következmények terhével megdéli.

Keekeméti, 1930. évi január hó 25. napján.

Orbán János s. k. kir. tsz. bír.

A kiadomány hitelei:

Tollasné sk. kezelo.

A keekeméti kir. törvényszékél.

Ke. 5974/12-1929. szám. 351

**HÍRDETMÉNY**

A keekeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Herbert Mihály szabóiparos és neje nagykorúsi lakosok ellen folytatotta tett eszónokiválti kénszer-egyeségi ügyben az egyeségi tárgyalásra határnapul 1930. évi március hó 4. (negy) napjának délelőtt 9 óraját a kir. törvényszék Rákóczi-út 7. sz. II. em. 83. ajtószámú hivatalos helyiségebe küti, amikor a közt. vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes következmények terhével megdéli.

Keekeméti, 1930. évi január hó 25. napján.

Orbán János sk. kir. törvéski bír.

A kiadomány hitelei:

Tollasné sk. kezelo.

A keekeméti kir. törvényszékél.

Ke. 5645/10-1929. szám. 350

**HÍRDETMÉNY**

A keekeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy (sz. Spiegel Martonne sz. Groszmann Leuke kereskedő-üggyelkei lakos ellen folytatotta tett eszónokiválti kénszer-egyeségi ügyben az egyeségi tárgyalásra határnapul 1930. évi február hó 18. (tizennyolc) napjának délelőtt 9 óraját a kir. törvényszék Rákóczi-út 7. sz. II. em. 83. ajtószámú hivatalos helyiségebe küti, amikor a közt. vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes következmények terhével megdéli.

Keekeméti, 1930. évi január hó 25. napján.

Orbán János sk. kir. törvéski bír.

A kiadomány hitelei:

Tollasné sk. irodaszedgésitész.

Felölts szerkesztő: dr. Szabó Ambrus.

Laptulajdonosa és kiadó:

az Első Keckeméti Hírlapkiadó- és Nyomda- Részvénytársaság.

**Piaci árjegyzék**

Marha é. s. 1 kg	70-80	Vaj	6 000-5 000
Borja é. s.	140-165	Gyökér 1 cs.	05-10
Bors é. s.	0 70-90	Répa	00-08
Házilag é. s.	1 20-1 40	Uzsika 1 db.	—
Hízott sert.	1 24-1 46	Karabé 1 kg.	—08
Marhahús	1 80-2 40	Sparga	0 00-
Borjuhús	3 60-2 40	Zöld borsó	—
Franyhús	2 60	Zöld paprika	—
Árka	2 00-1 80	Petrezs.	1 cs.
Nov. marha	—	Fokkaj 1 kg.	1 50
Serteshús	2 20-2 60	Ver. hagya	0 10-0 08
Szalonna fr.	2 00-1 80	Burg. új	0 0-0 8
Fűs. sósz.	2 00-2 20	Káposzta	0 05-0 08
Fűs. szal.	2 40-2 60	Sz. kajs.	40-30
Haj	2 20-2 10	Köleskasa 1 lit.	0 40
Zsír	2 50-2 40	Tarhonya	0 46
Fűs. serth.	3 20	Lebbencs	0 40-0 44
Fűs. kolb.	2 60-4 00	Bizsa 1 q.	23 00
Faj. és jáb.	1 90-1 80	Kétszer	—
Csibe	2 00-5 00	Rozs	12 50
Tyúk	6 00-8 00	Zab	13 00
Kacsa	8 00-9 00	Tengeri	14 00
Lúd	3 20-2 50	Árpa	14 50
Pulyka 1 kg	1 80-2 00	Széna	6 00-8 50
Kacsa hiz.	2 70-2 40	Szalma	5 00-3 60
Lúd hiz.	2 60-2 40	Al szalm.	4 00-3 60
Tojás 1 db.	09-08	Alma	20-1 10
Lúdtójas	—	Cseresz.	—
Tefj. 1 lit.	20-24	Mogy.	00-0 00
Tefj. lej.	12	Barack	—
Tefj. fej.	1 30-1 20	Körte	15-55
Teh. sajó 1 kg.	0 60-80	Pap. tört.	4 00-5 60
Teh. tart.	1 80-2 00	Zöldhagya 1 cs.	—

**BÁLI MEGHÍVÓKAT**

Gyorsan és izlelesen készitünk.

Lampionok, konfetti és szerpentin minden mennyiségben. Nagyobb vetélnél jelentős ÁRENGEDMÉNY.

**„KULTURA“**

Kálvin-tér Ókölgium mellett

**APROHÍRDETÉS ÁRAINK:**

Egyszeri közlés 15 szög.....	P 60
Kétszer. 15 szög.....	P 120
Háromszori 15 szög.....	P 160
Minden további szó	—03 pengő.

**Két rendbeli 1 szobás udvari lakás és egy udvarra nyíló szoba azonnal kiadó** Bánfi u. 20. sz. alatt, Kőrösi Imréné! 348

**Takarítást délelőttre vagy mosogatóst vállalk.** Címre a kiadólívatba kérék. 342

**Csongrádi út 9 sz. alatt két üres lakás kiadó.** Az egyik 1 szobás, a másik 2 szobás 342

**Figyelem!** Új tollat, régi használt tollat, Hízott tollakat, valamint mindenféle nyers börtök legmagasabb árban vásárolom. Hívásra házhoz is megyek Molnár, Mezei u. 3. Polgári isk. mellett. 70

**Kiadó** butorozott utcai szoba, különbejárattal, padlót, villanyell. elváltva. Azonnal elfoglalható. IV. Sárközy-utca 16. sz. 355

**Mosást, vasalást, délelőtti vagy délutáni takarítást vállalk.** Magyar-utca 6. 358

**Friss istállótrágyát keresek megvételre.** N. Hunyadi-város 26. Daróczy-köz. 361

**ÉRTESEITÉS**

Sárközy és Cseh testvérek cég

alatt vezetett, rőfös és divatárú üzletet a mai naptól kezdve az alantí cég igazgással tovább vezetem, s kérem a nagvédmény közönség további szives támogatását. Tisztelettel:

**Cseh Sándor**

rőfös és divatárú kereskedő. 360

„Csepel“

**kerékpárok**

főlerakata

**Szemző István**

Kossuth-tér 3. (Színházal szemben)

**ÉRTESEITÉS!** Tisztelettel értesítem a n. b. közönséget, hogy férfi fodrászatomat női fodrászattal bővítettem ki. Igyekszem a legelőcsöbban a legjobb kiszolgálást adni. 10 számos bérletjegy nőeknek 5 pengő, férfiaknak mindennel 3 pengő, borotválás 80 fillér, ondolás 80 fillér, hajvágás férfi, női 80 fillér, manikűr 50 fill. Kérem szives partfogásukat. 359

**FEKETE LÁSZLÓ** fodrász Csányi u. 4. Gazdasági malom mellett